

УСПЕШНОЙ РАБОТЫ, ФОРУМ КОММУНИСТОВ!

Вот и наступили те торжественные дни, которые с таким нетерпением ждал, к которым готовился весь наш народ.

Пройдет совсем немного времени, и бой часов на Спасской башне Кремля возвестит всему миру об открытии XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза. В эти дни каждый из нас стремится внести свою трудовую лепту в общенародную копилку подарков съезду партии.

Тысячи сверхплановых станков, машин, тысячи тонн сверхплановой руды, угля, новые фабрики и заводы, новые дома, школы, клубы приготовили в подарок съезду золотые руки наших горняков, металлургов, строителей.

Не хотят отстать от рывочих и деловых советского искусства. Новые спектакли, кинофильмы, новые концертные программы, в которых воспеваются наш современник — таков подарок съезду от нас, артистов, режиссеров, художников театра и кино.

Мне, режиссеру Оренбургского театра драмы имени М. Горького, приятно сознавать, что наш коллектив сделал многое, чтобы достойно встретить XXIII съезд КПСС.

Премьеры двух новых спектаклей «Водичья принцесса» Афиногенова и «Физики и лирики» Волчек были очень тепло приняты зрителем, который тем самым как бы одобрил наши творческие подарки съезду. В дни, когда будет проходить

съезд, театр покажет свои лучшие спектакли.

Было бы неверно думать, что только предсъездовские дни являются наиболее насыщенными в нашей творческой жизни.

Съезд партии коммунистов нашей Родины — это знаменательная веха в истории страны, и вся наша творческая деятельность после закрытия съезда естественно будет проходить под влиянием этого события.

В этом году театр имени Горького будет гастролировать в городе, где родилась и победила революция — в Ленинграде. Показывать свое творчество в городе Ленина — городе с большими революционными и культурными традициями — дело чрезвычайно почетное и ответственное. А в год, который войдет в историю, как год XXIII съезда КПСС, в десятки раз ответственнее. Вот почему, возвращая съезду своими новыми спектаклями, мы уже смотрим вперед, как бы заново оцениваем все их достоинства и недостатки перед гастрольями в Ленинграде.

Нам хочется показать в нашей гастрольной поездке все самое лучшее, что есть в творчестве каждого режиссера, артиста, художника, каждого работника театра.

В ближайшие дни театр приступает к постановке нового спектакля — «Я отвечаю за всех». Это инсценировка популярного одноименного романа Ю. Германа. В под-

ном разгारे работа нашего филлаи школы студия МХАТ СССР над искрометной комедией.

Партия всегда рассматривала нас, работников идеологического фронта, как своих верных помощников в деле воспитания трудящихся. Своими спектаклями, своим творчеством мы всегда стремились к тому, чтобы выполнить это почетное и ответственное партийное поручение. XXIII съезд КПСС, конечно, поставит перед нами новые, более сложные задачи по идеологическому воспитанию. К их выполнению мы готовимся уже сейчас. Углубленная работа артистов над образами, режиссеров и художников над решением спектаклей, поиски новых, более интересных форм сценического воплощения пьес и, конечно, глубоко идейных и художественно полноценных репертуар — вот над чем думаем мы сегодня, чтобы выполнить решения съезда партии.

XXIII съезд КПСС начинает свою работу. К нему приковано внимание не только советских людей, но и людей всего земного шара. Решения XXIII съезда КПСС будут иметь огромное значение для жизни нашей страны, для развития мирового коммунистического движения.

И в то же время каждый из нас будет искать в работе съезда что-то свое, личное. И личное это — не мелкое, маленькое, а такое, из которого складывается счастье и

благополучие многомиллионного советского народа. Если меня сегодня спросят: «Что я жду от съезда партии?», я скажу так: я жду, что съезд утвердит новые планы развития нашей промышленности и сельского хозяйства. Планы огромные и в то же время реально выполнимые. Я уверен, что претворение в жизнь этих планов сделает нашу Родину еще богаче, еще могущественнее. А следовательно, каждый из нас станет жить лучше, интереснее. Я жду, что решения XXIII съезда партии будут способствовать улучшению международной обстановки, чтобы навсегда покончить с угрозой новой мировой войны и спасти мир от термоядерной войны. Я жду, что после XXIII съезда партии наша культура, наше искусство станут еще многообразнее, еще интереснее. Появится много новых замечательных пьес о нашем современнике, распахнут двери новые театры, новые Дворцы культуры, сельские клубы. Таковы мои личные ожидания от работы XXIII съезда партии. Убежден, что они являются частичкой дум и планов всего нашего народа. Глубоко уверен, что решения, которые примет XXIII съезд КПСС, не только ответят на мои ожидания, но и сторицей их перекроют.

Успехов тебе в работе, форум коммунистов!

М. НАГЛИ.
Режиссер театра драмы им. М. Горького,